南京埃斯顿自动化股份有限公司 关于南京紫日东升股权投资基金企业(有限合伙) 完成注销的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

2016年6月8日,南京埃斯顿自动化股份有限公司(以下简称"公司")召开 第二届董事会第十九次会议,公司拟与南京德英浩资本管理有限公司、南京紫金科 技创业投资有限公司、江苏华瑞国际实业集团有限公司等共同设立"南京紫日东升 股权投资基金企业(有限合伙)"(以下简称"紫日东升股权投资基金"、"本合伙 企业")。紫日东升股权投资基金规模为人民币3亿元,其中首期的资金规模为人民 币 1 亿元,公司首期认缴出资金额为人民币 3,200 万元。本合伙企业之存续期限为 五年,自本合伙企业之成立日起计算。为本合伙企业的经营需要,经合伙人会议决 议,本合伙企业之存续期限可延长两年。详见公司于2016年6月13日在巨潮资讯 网(http://www.cninfo.com.cn/new/index)披露的《关于参与投资设立先进制造产业 并购基金的公告》(公告编号: 2016-034号)。

紫日东升股权投资基金已于近期存续期限届满, 经全体合伙人同意, 决定解散 清算并注销本合伙企业。

公司收到通知,南京市市场监督管理局已于近日下发了紫日东升股权投资基金 的《合伙企业准予注销登记通知书》,注销登记已经南京市市场监督管理局核准。 本次注销紫日东升股权投资基金事项不会对公司的生产经营和后续发展产生实质 性影响,不存在损害公司和全体股东尤其是中小股东利益的情形。

特此公告。

南京埃斯顿自动化股份有限公司

董 事 会

2021年7月24日